
 

 

 

 

 

 

Ata da 26ª Sessão Ordinária, do 3º Período 

Legislativo, da 4ª Sessão Legislativa, da 4ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Feliz Natal, 

Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto do ano de dois mil e onze, 

reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os 

Vereadores: Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves da Costa, 

Cristina Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Jocimar 

de Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira, Luis Carlos de Melo, Rogério 

Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a Presidência do Vereador Silvio 

José da Silva que declarou: “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Na sequência o presidente 

fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em 

discussão a ata da sessão anterior, e por haver nenhuma observação 

colocou em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Em seguida 

solicitou ao 1º secretario que efetue a leitura das correspondências 

recebidas desde última sessão. Na sequência deixou à tribuna a disposição 

dos vereadores, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, boa noite senhor presidente, senhores 

vereadores, quero aqui antes de mais nada deixar os meus parabéns ao 

vereador Jocimar que está hoje completando mais uma ano de vida, eu 

ocupo a tribuna hoje para fazer aqui um pedido aos senhores para que a 

gente possa estar fazendo um requerimento a rede CEMAT no sentido de 

melhor atendimento ao público, a rede CEMAT nesses municípios 

pequenos ela tirou o escritório locl, funciona apenas nos zero oitocentos 

hoje o atendimento da rede CEMAT é um pouco injusto porque 

infelizmente em nosso país não é nem padrão de tecnologia para a 

sociedade ter essa evolução toda usando essa tecnologia assim, sem contar 

que esse zero oitocentos dessas empresas é um verdadeiro chá, o cara fica 

com a orelha quente e não consegue ser atendido quando deveria, então 

quero aqui fazer um requerimento para que volte atendimento ao menos 

que seja meio período para nossa gente porque é uma falta de 

comprometimento com o cidadão que usa este serviço e todos nós somos 

obrigados a usar essa referida empresa, até porque não tem outra alternativa 



 

 

 

 

 

 

e a empresa fatura e não é pouco com a energia, é uma das empresas mais 

ricas tanto as de telefonia como de energia elétrica e mesmo assim se 

acham no direito de não ter atendimento local e respeito ao cidadão, então 

presidente eu peço ao senhor e aos demais colegas que a gente esteja 

fazendo esse requerimento solicitando e se precisar apelar para o ministério 

público afinal nós precisamos que o cidadão seja respeitado e tirar o 

atendimento é um desrespeito ao cidadão, obrigado. Com a palavra o 

presidente Silvio José da Silva, bem lembrado vereador, é de grande 

importância que seja instalada essa unidade aqui para atender o pessoal e 

pode contar com esse vereador e os demais vereadores, também vou estar a 

disposição para assinar este requerimento. Com a palavra o vereador Luís 

Carlos de Melo, boa noite senhor presidente, senhores vereadores, 

vereadora, público presente, quero também agradecer a presença dos 

amigos e minha tribuna livre de hoje quero parabenizar o prefeito pelo 

trabalho que tem feito no asfalto e também junto a ele parabenizar o nosso 

governador por ter cedido essa verba para que terminasse uma parte desse 

asfalto que será de grande importância para o nosso município, quero 

comentar a respeito do que vem acontecendo em nosso país e motivo de 

indignação para nós brasileiros que vemos acontecer várias coisas com o 

nosso povo, injustas porque eu acho que já fui garimpeiro nessa vida 

também já estive trabalhando junto com aquele povo e vejo hoje a força 

nacional em retirada desses garimpeiros que estão lá a trabalho, então 

estamos vivendo num país onde o próprio cidadão brasileiro não tem 

direito, a gente vê nossos agricultores passando por dificuldades, 

madeireiros e agora os garimpeiros, o que eles querem então, será que nós 

vamos ter que ir para a capital, eu conheço o garimpo e sei que todos 

cidadão que trabalha no garimpo, a maioria é leigo, não tem estudo, e não 

conseguirá um emprego lá fora, então o único emprego que eles tinham que 

era garimpar, tirar da terra o seu sustento, vem lá a força nacional e diz que  

não tem direito de fazer aquilo, e passam para a Vale do Rio Doce e 

multinacionais para explorar o nosso ouro, esses podem levar nossa riqueza 

embora, agora o cidadão brasileiro esse que sofre que soa para  tratar a sua 

família  esse não pode desfrutar daquilo que tem em nosso país, eu deixo 

aqui a minha indignação e digo sem medo de errar que me envergonho de 

ser brasileiro, porque vemos que nosso país dá oportunidade ao povo de 

fora e esquece do seu cidadão, é vergonhoso isso, então deixo minha 

indignação por isso e espero que um dia a gente consiga mudar esse quadro  



 

 

 

 

 

 

e dar oportunidade ao cidadão brasileiro para que eles possam desfrutar 

desse país tão grande e acolhedor que é o povo que vem para o nosso país 

mas infelizmente não dão valor a nossa nação essa é a verdade obrigado 

senhor presidente. Com a palavra a vereadora Cristina Riemer Chernaki 

Passador, boa noite vossas excelências, boa noite público aqui presente é 

um prazer recebê-los, gostaria de deixar aqui os meus parabéns ao vereador 

Jocimar pelo seu aniversário que Deus te abençoe grandemente, quero 

parabenizar o prefeito também pelos quinze quilômetros de asfalto já 

concluídos, que isso é mérito em grande parte dele pela luta que ele vem 

tendo de ir a Cuiabá e voltar fazendo questão que na nossa parte saia esse 

asfalto até o Rio Tartaruga, eu parabenizo ele aqui e eu espero que os dez 

quilômetros que ainda faltam aqui sejam concluídos, muito obrigado por 

isso. Com a palavra o presidente Silvio, eu quero registrar aqui a presença 

do Cabo Donaldo, ex vereador dessa Casa Manoel Estevão Peteá, 

agradecer a presenças dos amigos, professores e funcionários da Casa. Com 

a palavra o vereador Rogério Leite Lima, boa noite presidente, senhores 

vereadores, vereadora, agradeço mais uma vez a presença do meu irmão 

Gleyson, meu convidado Vilmar do Lavador, boa noite ao Cabo Donaldo, 

Peteá, enfim boa noite a todos, quero parabenizar o vereador Spaia, quero 

parabenizar o prefeito pelo asfalto, mas fazer uma  cobrança pelo pedaço de 

chão que tem ali, tem que dar uma corrigida, ali tem uns buracos muito 

grandes, os motoristas de caminhão que trafegam naquele trajeto estão 

sofrendo muito, então peço que corrija a estrada que tem buracos muito 

fundos, as pedras estão judiando do pessoal, os motoristas de caminhão e 

de carro baixo ali sofre muito, obrigado presidente. E por não haver mais 

ninguém interessado em fazer uso da palavra, passamos à ordem do dia. 

Solicito ao 1ºsecretário que informe o quorum presente, e o mesmo 

informou que estavam presente nove vereadores. Solicito ao 1º secretário 

que efetue a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 017/2011, Altera a Lei 

Municipal 161/2005, que autoriza o Poder Executivo a desafetar as áreas 

denominadas R-11, e R-21 para fim de permuta com áreas de interesse 

público, e dá outras providências. Em seguida o presidente coloca em 

discussão o Projeto de Lei Municipal nº 017/2011, não havendo ninguém 

interessado em fazer uso da palavra coloco em segunda votação o Projeto 

de Lei Municipal nº 017/2011, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito 

ao 1º secretário que efetue a leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 

005/2011, Cria verba de natureza indenizatória pelo exercício das  



 

 

 

 

 

 

atividades parlamentares, e dá outras providências, de autoria dos 

vereadores Luis Carlos de Melo, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana 

Silva, Antonio Alves da Costa, Adriano Aparecido Silva dos Santos, 

Cristina Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo Pereira, Lauri 

Gomes de Oliveira e Rogério Leite Lima. Em seguida o presidente 

despacha o Projeto de Lei Legislativo nº 005/2011 para Comissão de 

Justiça, Redação, Finanças e Orçamento nº 005/2011. Solicito ao 1º 

secretário que efetue a leitura do Requerimento nº 012/2011, para que seja 

requerido ao Excelentíssimo Secretário Estadual de Agricultura, Senhor 

José Domingos Fraga Filho, o presente Requerimento para que sejam 

tomadas as providências no sentido deslocar para o escritório da EMPAER 

de Feliz Natal um técnico agrícola bem como um veículo para dar suporte 

aos pequenos produtores de nosso município, de autoria dos vereadores 

Luis Carlos de Melo, Antonio Alves da Costa, Lauri Gomes de Oliveira, 

Adriano Aparecido Silva dos Santos, Silvio José da Silva, Jocimar de 

Santana Silva, Ezequiel Raimundo Pereira, Rogério Leite Lima e Cristina 

Riemer Chernaki Passador. Em seguida o presidente coloca em discussão o 

Requerimento nº 012/2011, que no momento fazendo uso da palavra o 

vereador Luis, retornando a tribuna nem precisa pedir apoio de vocês foi 

colocado o nome de todos, só quero salientar que a respeito desse 

requerimento e dizer que nossa área é precária na assistência aos 

agricultores de nosso município a EMPAER sempre prestou o serviço 

muito mal, mas sempre prestava serviço para nossa comunidade e os 

pequenos produtores e hoje já não tem mais nem esse que era precário já 

não tem mais, então eu conversei com Adriano e os demais vereadores e a 

gente está fazendo esse requerimento ao secretário de agricultura do estado 

José Domingos Fraga Filho para que ele se sensibiliza com nosso 

município e venha atender a nossa necessidade enviando para o nosso 

município  um técnico agrícola e um carro para atender as necessidades do 

nosso município vimos que apesar de nós insistirmos na cobrança nessa 

tribuna com requerimentos e falas a nossa agricultura familiar não 

funciona, infelizmente temos que bater doído e tentar mudar esse quadro 

venho falando sempre, procurando sensibilizar o nosso secretário de 

agricultura municipal para que venha dando mais atenção aos pequenos 

produtores mas infelizmente acho que estamos falando grego aqui, porque 

não acontece, está com quase um mês e meio que eu pedi que ele refizesse  

o conselho do CMDR do município, pouca atenção ele deu, não quis que  



 

 

 

 

 

 

ficasse aquele que foi feito, eu concordo o menino saiu da EMPAER, mas 

que refizesse  o agricultor não tem que pagar porque tem birra de pessoas e 

por isso não pode fazer esse conselho, vemos que essa briga interna que 

atrapalha o nosso pequeno produtor de se desenvolver, recebi uma lista que 

agora todos os agricultores do Assentamento Ena vão receber a CCU onde 

vão ficar liberado para fazer seus financiamentos, mas falta então o 

conselho do CMDR para liberar a data então temos que dar andamento 

nosso vereador Adriano (que nesse momento interferiu dizendo que nesta 

semana ainda serão convocadas as pessoas pra reativar o referido conselho 

juntamente com o conselho do meio ambiente para que este projeto saia do 

papel) voltando a palavra ao vereador Luis a esperança é a última que 

morre, faça isso por nós, vamos esperar então que isto aconteça para que 

possamos estar alavancando a agricultura familiar em nosso município que 

será de grande importância porque o município está atravessando uma fase 

difícil não só aqui mas em nossa região toda, então temos que nos 

preocupar em gerar emprego e a agricultura é uma saída, temos que nos 

abraçar e fazer funcionar, obrigado. Com a palavra o presidente Silvio, 

sabemos da importância vereador desse projeto e como se diz o pequeno 

produtor é que dá sustentabilidade a cidade sabendo que a madeira acaba, 

temos que colocar outra atividade de incentivo ao pequeno produtor para 

que no futuro Feliz Natal venha gerar emprego a nossa população. Com a 

palavra o vereador Lauri Gomes de Oliveira, boa noite excelentíssimo 

presidente, vereadores, vereadora, público aqui presente, eu venho a tribuna  

para falar que eu estive com o secretário de agricultura até cobrando isso, 

sobre o conselho do meio ambiente e também sobre o conselho dos 

produtores e trabalhadores da nossa área rural é importante nós 

entendermos que isso é uma necessidade e ele passou justamente o que o 

vereador Adriano falou que imediatamente vai ser feito, eu também estou 

aqui com o que o vereador Luis falou, com duzentos e dezesseis moradores 

proprietários da área do Ena, que receberam a CCU quatro que no dia da  

reunião eu estava lá, inclusive fui usado para representar a câmara e falei 

uns minutos justamente sobre isso aqui, o CCU quatro vai fazer com que os  

produtores prorroguem mais cinco anos para receber o titulo definitivo, 

então a contenda naquela reunião era justamente se aceitava ou  não, então 

de um parecer favorável eles aceitaram, porque já vai ser liberado 

financiamento e uma  série de coisa para eles agora, como o vereador Luis 

falou, precisamos fazer sim o  conselho urgente para que o conselho faça  



 

 

 

 

 

 

parte do programa de recurso do nosso município, quanto ao requerimento 

eu estava falando com o vereador Adriano e a minha idéia seria acrescentar 

aqui mas já tive a informação que a  EMPAER não contrata engenheiro 

agrícola, mas nós necessitamos, os municípios pequenos são os que mais 

necessitam, não os grandes, esses já tem, nossa parte é cobrar e cobrar 

coisas grande se me permite quebrar o protocolo quero parabenizar o 

prefeito pelos quinze quilômetros e deixar aqui aquilo que eu falei sobre o 

senador Blairo Maggi que naquela reunião que eu o Tota e o Luís 

estávamos lá ele bateu na mesa e disse que a parte dele vinha, e me 

preocupa porque não estou vendo os cinquenta por cento do governo sair, 

não estou aqui para dizer que o governo não fez, pelo trato que ele falou ele 

disse a minha parte vai, era para dois mil e nove então nós precisamos 

cobrar para que saia a parte do município esse ano é importante que esse 

asfalto saia, vai melhorar, mas eu acredito, estou torcendo, sou otimista que 

o asfalto saia até o tartaruga ainda esse ano, eu conversei com o prefeito de 

Vera ele disse que ta saindo lentamente porque tem dificuldade para pegar 

as liberações, eu acho que ele foi pessimista ele disse que oito quilômetros 

de lá pra cá fica pronto, mas eu queria que ficasse tudo porque se nós 

olharmos politicamente falando Vera era pra ser privilegiada com todo 

asfalto até Feliz Natal, pela situação partidária dos dois prefeitos, prefeito 

de Vera do lado do governador, Feliz Natal não, e estamos sendo 

privilegiados com mais quilometragem ainda e claro nós vereadores 

também intimamos, cobramos, mandamos requerimento para que saísse 

asfalto  estamos de parabéns e Vera não tem quem ajude porque é fundo de 

Vera, Feliz Natal tem os agricultores que estão somando junto concordo 

com a vereadora, obrigado. Coloco em única votação o Requerimento nº 

012/2011, sendo o mesmo aprovado por todos. Solicito ao 1º secretário que 

efetue a leitura da Indicação nº 072/2011, para que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor Antonio Domingos Debastiani, 

a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de construir um local no Conjunto Meu Lar para abrigar as crianças 

que pegam ônibus escolar, de autoria dos vereadores Luis Carlos de Melo, 

Antonio Alves da Costa, Silvio José da Silva, Jocimar de Santana Silva e 

Rogério Leite Lima. Em seguida o presidente coloca em discussão a 

Indicação nº 072/2011, que no momento fazendo uso da palavra o vereador 

Luis, retornando a tribuna quero pedir aos nobres colegas apoio a essa 

matéria e também esperamos que aconteça essa indicação para que  



 

 

 

 

 

 

possamos atender a comunidade da  Cohab e espero que o prefeito atenda a 

indicação  de vários vereadores que já fizeram cobrando esses abrigos para 

que a gente possa estar atendendo as crianças do nosso município e 

também os moradores das localidade que tem que usar essas casinhas, 

fizemos um pedido para que fosse feito no  Assentamento os travessões e lá 

nem foi aluno mas pessoas que ali moram e dizer que é de grande 

importância e espero contar com o apoio de vocês, obrigado. Com a 

palavra o vereador Adriano, retornando a tribuna, venho aqui deixar o meu 

apoio a matéria e acho que poderíamos votar por atacado porque a próxima 

matéria que é nesse mesmo sentido, eu quero aqui fazer uma indicação 

verbal, eu vou mudar a tática de indicação presidente porque o vereador 

Rogério Lima esteve nessa tribuna semana passada cobrando as  lixeiras 

para o campo, as lixeiras já estão lá, só que o pedreiro da prefeitura está 

sem tempo de colocar e cobrando esses  pontos de ônibus eles disseram que 

tem o material mas está sem pedreiro, então a minha indicação é que a 

prefeitura contrate mais um pedreiro tem só que mudar o sentido dá 

indicação já que o problema é tempo para o pedreiro, que bom que aqui ta 

sobrando mão de obra porque temos visto que em alguns canteiros está 

faltando emprego, então nossa apelação aqui passa a ser para que se 

contrate mais um pedreiro carpinteiro, para essa área para que faça essas 

pequenas obras da prefeitura, obrigado senhor presidente. Com a palavra o 

vereador Lauri, retorno para falar em nome do Partido Verde que vai votar 

a favor dessa matéria e parabenizar pelo trabalho dos vereadores em geral, 

nós temos na frente um pedido de um ponto de ônibus também para a Br na 

saída do Bela Vista é tão importante que nós vereadores somos cobrados 

então nós vamos para a câmara e trouxemos as indicações e falar para o 

vereador Adriano que o Poder Legislativo tem alguns profissionais 

construtores, mestre de obras se o executivo resolver contratar a gente pode 

então fazer os pontos de ônibus, não pode fazer nenhum bico diz o 

vereador Adriano, só gratuito. Com a palavra o presidente Silvio, quero 

agradecer o vereador o apoio a essa indicação de minha autoria, e fico feliz 

vamos esperar que isso aconteça e que o prefeito se sensibilize e construa 

essa casinha para as crianças sabemos da importância e essas crianças 

ficam no sol esperando o ônibus e agora vem o período das chuvas também  

vão ficar na chuva, também é um custo muito baixo eu acho que não pesa 

para a prefeitura, tomara que o prefeito se sensibilize e faça essa casinha 

meio  rápido. Com a palavra o vereador Jocimar, boa noite meu presidente  



 

 

 

 

 

 

 

senhores vereadores, vereadora, publico presente boa noite a todos, quero 

também deixar apoio a essa matéria que já vem rodando aqui nesta Casa há 

mais de um ano, como o vereador Adriano falou ali tem material, mas não 

tem pedreiro, daqui uns dias vai ter pedreiro, mas o cupim já comeu a 

madeira, é de grande importância essa matéria já foi feito uma indicação 

essa matéria como disse o Alessandro que vê essa necessidade em vários 

pontos, quando nós fizemos essa matéria nós pedimos a reforma das 

casinhas para as crianças esperarem o ônibus, as crianças tinham quebrado 

o telhado, mas hoje essa casinha já nem existe mais, ali na Cohab nem 

existe mais, precisa ser feita novamente, o período chuvoso está vindo aí  

então pedimos a colaboração do prefeito, é isso aí presidente muito 

obrigado. Coloco em única votação a Indicação nº 072/2011, sendo a 

mesma aprovada por todos. Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da 

Indicação nº 073/2011, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo 

Prefeito Municipal Senhor Antonio Domingos Debastiani, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de 

construir pontos de ônibus coberto na saída do bairro Bela Vista, de autoria 

dos vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, Ezequiel Raimundo 

Pereira, Lauri Gomes de Oliveira e Cristina Riemer Chernaki Passador. Em 

seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 073/2011, não 

havendo ninguém interessado em fazer uso da palavra coloco em única 

votação a Indicação nº 073/2011, sendo a mesma aprovada por todos. 

Solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Indicação nº 079/2011, para 

que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Senhor 

Antonio Domingos Debastiani, a presente Indicação para que sejam 

tomadas as devidas providências no sentido de que junto ao órgão 

competente a iluminação pública da Rua América Central, de autoria dos 

vereadores Adriano Aparecido Silva dos Santos, Ezequiel Raimundo 

Pereira e Cristina Riemer Chernaki Passador. Em seguida o presidente 

coloca em discussão a Indicação nº 079/2011, que no momento fazendo uso 

da palavra o vereador Luis, quero parabenizar a bancada por estar cobrando 

isso, mas ao mesmo tempo quero deixar aqui a minha indignação por parte 

a esse órgão porque já cobramos e recobramos enfim já afundamos carreiro 

fazendo requerimentos e cobrando que fizesse iluminação pública e 

rebaixamento nesse município desde a época do meu amigo Peteá estamos 

cobrando desse órgão e não acontece nada minha gente, é um órgão que só  



 

 

 

 

 

 

arrecada e não quer compromisso com a população, então fica difícil a 

gente pagar tudo em dia a energia e se não pagar corta, e como disse o 

vereador Adriano não tem direito a reclamação também você só fala 

através do zero oitocentos, fala lá com a secretária eletrônica e nada 

resolve, então nós deixamos aqui a nossa indignação, fizemos cobrança a 

ultima vez que estivemos em Cuiabá ao engenheiro da CEMAT para que 

fizesse o rebaixamento em nosso município e infelizmente acho que falta 

vontade de povo de trabalhar com interesse em atender o nosso município, 

então deixo aqui a minha indignação e parabenizo a bancada por essa 

indicação, porém quero aproveitar um gancho e parabenizar meu amigo 

Jocimar pelo seu dia espero que o senhor faça mais aniversários nessa Casa 

de Leis, agradeço a presença do cabo Donaldo e que se faça presença mais 

vezes quero agradecer a todos pela presença e desejo a todos uma boa noite 

por não fazer mais uso dessa tribuna obrigado. Com a palavra o presidente 

Silvio, quero aqui também parabenizar o meu amigo Spaia pelo seu 

aniversário. Com a palavra a vereadora Cristina, retorno a tribuna para 

pedir apoio a vocês para essa indicação, realmente é uma rua muito escura 

se vocês passarem a noite vocês vão ver, semana passada eu vi uma matéria 

sobre a mesma rua porque é uma rua completamente aberta deixo aqui o 

pedido para vocês me apoiarem com essa indicação e ir lá fazer minhas 

vezes em frente o prefeito pedir para que isso aconteça com mais rapidez e 

por não fazer mais uso da tribuna meu boa noite a vocês espero que vocês 

estejam aqui na semana que vem obrigado. Com a palavra o vereador 

Lauri, eu retorno a tribuna para usar os meus dez minutos de direito e de 

fato eu tenho, posso usar? Excelência você faz aniversário hoje e me 

convidou para comer o peixe, estou certo? Então obrigado, vamos nos ater 

a matéria, é o seguinte essa matéria não era necessário nem os vereadores 

trazerem aqui, se a CEMAT tivesse feito o papel dela, é brincadeira o que 

essa empresa tem deixado a desejar em Feliz Natal e em outros lugares, 

iluminação pública é um direito de todo cidadão brasileiro, muitos cidadãos 

feliznatalenses estão pagando iluminação pública e na rua não tem 

iluminação eu acho que até caberia algo mais forte em cima dessa empresa, 

tivesse um advogado que pudesse assumir tantas propriedades pagando 

iluminação pública sem ter e isso é um desrespeito ao cidadão 

feliznatalense, então fica aqui meu voto de repúdio a empresa que deveria 

estar colocando iluminação pública em todas as ruas, onde tem uma entrada 

de rua onde está cobrando iluminação pública devia de ali ter iluminação  



 

 

 

 

 

 

pública as pessoa que moram nessa rua com certeza vem o pagamento de 

iluminação pública e não tem então nós vereadores devemos de repente não 

só cobrar como ir lá e exigir que isso seja feito ou então que tire do talão de  

luz das  pessoas que não tem iluminação pública aquela taxa, isso para mim 

não passa de roubo, isso pra mim é extorsão, essa é a palavra certa, porque 

na verdade se não tem  iluminação pública porque vem no talão? Como eu 

vou cobrar um serviço que eu não faço? Eu quero agradecer a todos vocês e 

ficar com o versículo da palavra de Deus “Nada façais por contenda ou 

vaidade.” Devemos fazer tudo na presença do pai de Deus, que Deus 

abençoe cada um de vocês. Coloco em única votação a Indicação nº 

079/2011, sendo a mesma aprovada por todos. E por não haver mais nada a 

constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a 

presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo presidente 

e demais vereadores. 
 


